
 

Αθήνα, 04.07.2025 

 

Ερώτηση και Αίτηση Κατάθεσης Εγγράφων 

 

Προς τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων και τον Υπουργό Εσωτερικών 

Θέμα: «Μηδενική στελέχωση κτηνιατρικής υπηρεσίας στη Λήμνο – δείγμα διοικητικής 

ανεπάρκειας η μετάθεση ευθυνών από το ΥΠΕΣ στην Περιφέρεια» 

Το ζήτημα της παντελούς έλλειψης κτηνιάτρων στη Λήμνο είχε τεθεί ήδη από τις 14/01/2025 

(αριθ. πρωτ. 2671) με την Ερώτηση μελών της Κ.Ο. μας προς τα συναρμόδια Υπουργεία. Στην 

απάντησή του, το Υπουργείο Εσωτερικών επέλεξε να παρακάμψει πλήρως τη σοβαρότητα της 

κατάστασης, παρουσιάζοντας γενικά στοιχεία για προσλήψεις κτηνιάτρων σε όλη τη χώρα, 

αριθμούς θέσεων κινητικότητας που παρέμειναν άγονες, και αποποιούμενο κάθε ευθύνη. Η 

απάντηση αποτελεί χαρακτηριστικό δείγμα διοικητικής ανεπάρκειας, καθώς δεν δόθηκε καμία 

λύση στο επίμαχο ζήτημα: ότι το νησί της Λήμνου εξακολουθεί να μην διαθέτει ούτε έναν 

κτηνίατρο υπηρεσίας, παρότι επλήγη σοβαρά από την ευλογιά αιγοπροβάτων και η αγροτική 

παραγωγή του κινδυνεύει από πραγματική κατάρρευση. 

Η πρόσφατη δημόσια παραδοχή αρμόδιας Υφυπουργού Εσωτερικών ότι η Περιφέρεια 

Βορείου Αιγαίου ουδέποτε υπέβαλε αίτημα για πρόσληψη κτηνιάτρων αναδεικνύει τις 

πραγματικές αιτίες του προβλήματος και εντείνει την ανάγκη για άμεση παρέμβαση των 

αρμόδιων Υπουργείων, προκειμένου να καλυφθεί αυτό το επικίνδυνο θεσμικό και 

επιχειρησιακό κενό. 

Κατόπιν αυτών, ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 

● Ποια άμεσα μέτρα προτίθεται να λάβει η κυβέρνηση για να στελεχωθεί η Λήμνος με 

επαρκές κτηνιατρικό προσωπικό, με δεδομένες τις αποδεδειγμένες ανάγκες των 

κτηνοτρόφων και κατοίκων της, οι οποίοι δικαίως απαιτούν να καλυφθεί το νησί τους 

με κτηνίατρο και ουδόλως ενδιαφέρονται για τις ενδο-διοικητικές ανεπάρκειες που 
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αναδύονται μετά από την απάντηση της αρμόδιας Υφυπουργού σε σχετική ερώτηση 

(«η Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου δεν υπέβαλε σχετικό αίτημα χορήγησης έγκρισης 

πρόσληψης προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου ειδικότητας γεωτεχνικών- 

κτηνιάτρων»; 

● Θα ενεργοποιηθεί η δυνατότητα μετακίνησης προσωπικού, ενίσχυσης μέσω έκτακτων 

μέτρων ή άλλου είδους παρέμβασης ώστε να αποκατασταθεί η βασική λειτουργία της 

κτηνιατρικής υπηρεσίας; 

 

Και αιτείται η κατάθεση των κάτωθι εγγράφων: 

● Όλα τα σχετικά έγγραφα, εισηγήσεις ή αποφάσεις μεταξύ Υπουργείου και Περιφέρειας 

Βορείου Αιγαίου σχετικά με την υποβολή ή μη αιτήματος για κτηνιάτρους στη Λήμνο. 

 

Οι ερωτώντες βουλευτές 

 

Αθανάσιος (Νάσος) Ηλιόπουλος 

Αθανασία (Σία) Αναγνωστοπούλου 

Χουσείν Ζεϊμπέκ 

Θεοπίστη (Πέτη) Πέρκα 

Μερόπη Τζούφη 

Οζγκιούρ Φερχάτ 

Θεανώ Φωτίου 

 

 

 

 

 




